



装上物联网,出故障会自动报警

小区电梯安全实时监测,居民直点赞



怎样有效预防电梯安全事故,是不少居民最为关心的生活问题之一。日前,滨湖区山水湖滨二期小区内,“电梯物联网安全监管系统”安装完成,今后可以掌控20余部电梯的实时运行状态。昔日只在商场电梯运用的物联网电梯监管系统如今进入小区,赢得居民一片点赞。

薛晨 风海舟

电梯安全被实时监控

近年来,高层建筑越来越多,电梯数量也飞速增长。作为特种设备,每台电梯法定每月保养两次,但现在的例行保养很多只是在纸上“做个记录,贴个标签”,如果检修人员变动,维修信息则无法快速查询、检索和分析。

此次覆盖的“电梯物联网安全监管系统”,可以将日常信息从“被动检查”转为“主动收集”,它由液晶显示屏、监控探头、远程报警系统、各类传感器组成,是集数据存储、故障分析、提醒报警等功能于一体的集

成产品,可以实时采集电梯运行数据,为电梯安全运行提供可靠的数据分析来源。

据了解,该系统在实时运行过程中会采集数据,然后通过串口,按照固定帧格式上报给黑匣子系统,再通过数据分析模块进行故障分析和实时数据分析,从而得到电梯运行的状态。数据会保存在数据卡实时文件中,然后通过数据上报模块将采集到的数据通过GPRS网路上报应用平台,从而实现电梯运行的实时监控。

新技术提升居民安全感

“一旦有电梯出事的新闻出来,小区居民就会在业主群里表示对电梯安全的担忧,自市里在推广物联网电梯监控技术后,我们马上就装了。”据小区物业的俞经理介绍:“有了这套新系统,也减轻物业维保人员的压力。”

“一开始看到电梯里的显示屏还以为是放广告的,看了通知才知道是物联网的监控系统,这个真不错。”在小区业主群,居民们在知晓“电梯物联网安全监管

系统”的功能后纷纷点赞。

这套系统安装运行后有什么好处?据悉,小区一旦发生电梯故障,或者有乘客被困电梯,故障电梯就会自动报警。当发生困人报警后,远程双向音视频会实时启动,监管平台人员可以通过显示器进行音视频对讲,对轿厢被困人员进行全程安抚,降低被困人员的心理焦躁感,还能帮助现场救援人员及时排除电梯故障。

红豆借力云计算大数据 打造联营创富新模式

3月19、20日,红豆集团参展第二十三届中国国际服装服饰博览会,重点推出男装、居家、家纺品牌。与此同时,“加盟红豆,连锁财富”2015红豆男装财富峰会在红豆集团无锡总部举行,会上创新推广“全托管、零库存、高回报”的加盟联营模式,吸引全国各地的数百位客商到场取经、加盟。据悉,自2008年以来,红豆集团从生产经营型向创造运营型转变,红豆男装品牌专卖店已遍布全国30多个省级行政区,服装销量多年来雄踞中国服装行业第一。

所谓加盟联营模式,就是加盟商只需支付50万元合作保证金,不仅可以获得红豆集团价值百万元以上的货源,还可实现“全托管联营”,由公司统一部署,根据客户的需求生产各种适销对路的产品,期间公司还将针对市场变化及销售情况及时调配货,实现零库存。据红豆集团有关负责人介绍,这一加盟联营新模式有效规避传统运营弊端,真正体现“财富共赢”的理念,解决投资者的库存之忧。

2014年,“投资首选,高效收益”的红豆加盟联营新模式就是服装市场的热点,各地加盟热潮风生水起,红豆生活馆更是在全国各级重点区域及城市开花结果。去年国庆期间,红豆集团50家新店连开,宁波等地的红豆生活馆也陆续亮相。而今年的服博会现场,红豆服装展馆的红豆智慧服装应用系统更是最大的亮点。

据了解,红豆正着手建立跨产业平台,通过大数据智能分析,开展平台化体验和交叉销售模式。此外,以通信服务和服装产业融合的方式拓展用户,为服装纺织生产管理提供整体解决方案。“利用云计算财务应用等设备,通过手机,加盟商就能每天看到自己门店的实时动态销量、利润等数据,并在此基础上进行相应的销售调整。”据红豆集团相关人员介绍,该公司利用嵌入SIM的手持终端设备,将各地的销售团队、销售终端、代理商连接起来,利用红豆远程音视频信息化管理平台实现对零售门店的远程监控,还能进行可视化移动远程管理与顾客流量的大数据分析。

薛晨 张喆

一把美工刀能让桃核“讲故事”

这位巧手阿姨还能将废烟盒变成漂亮的盆景



家住北塘区黄巷街道刘潭一村社区的杨惠娟,是社区里有名的巧手能人,不过她喜欢的东西比较“怪”,一是吃剩下的桃核,二是废弃的烟盒。“别人眼中没用的东西,到了我手里可以再变美。”杨惠娟说,经过她手的每个核雕都有故事,烟盒折出的小盆景也别有一番趣味。

朱鲸润 文/摄



小核雕里有故事



变废为宝的杨惠娟

每个核雕都有故事

在杨惠娟的家里,阳台上晒着一筐一筐的桃核,这些就是她做核雕的材料。“吃完桃子,剩下的桃核就用水洗了,然后拿针挑出缝隙里的果肉,再继续洗、继续挑,最后晒干才能雕刻。”今年69岁的杨惠娟告诉记者,与核雕结缘缘于小时候的好胜心。“上学时一个老头在校门口用桃核雕花篮,我一看这有什么难,就用文具盒里的小刀,学着雕了个小花篮。”也许是有一些雕刻天赋,杨惠娟的核雕手艺全凭自己摸索。

杨惠娟的雕刻工具很简单,就

是一把普普通通的美工刀。“你看我雕的这只小黑猫,就是当初我父亲养的那只小猫。”杨惠娟说,父亲去世没多久,小黑猫也跟着主人离世,为了寄托思念,杨惠娟便将这段故事融进核雕里。据杨惠娟介绍,桃核质地坚硬、纹理不一,所以不是每一个桃核都适合雕刻。

曾有人出高价想买杨惠娟的核雕,但她舍不得卖,因为每个核雕背后都有故事。杨惠娟说,家里兄弟姐妹都知道她喜欢核雕,每次吃到形状不错的桃核,总会用纸包好送给她。

废烟盒变身为“盆景”

挺拔的松树、美丽的梅花、造型各异的花瓶……除了核雕,杨惠娟还喜欢将废弃烟盒折成小盆景。“老伴儿抽烟留下来的烟盒不够用,我就去烟酒店老板那儿收集。”碰到颜色稀罕的烟盒,她经常当宝一样地收藏起来,“像这种黑色的烟盒,是去韩国玩时发现的。”

废弃的烟盒经过杨惠娟一番摆弄,转眼变成艺术品。“小时候手工课没钱买纸,我便用烟盒折扇子。”退休后空余时间多了,她就开始利用烟盒搞创作。“先在脑子里构思,然后再剪贴。”杨惠娟说,扇

子、小鸟之类的折纸很好做,但盆景可要花一番心思。“像折这个树杈,一开始怎么折都没有那种弯弯曲曲的造型,后来我在里面包裹了细铜丝,这才有了树杈的样子。”经过多次试验后,杨惠娟才折出让自己满意的作品。

追求完美的杨惠娟还给盆景做了底座,“底座也是废物再利用,是用酒瓶盖改造的。”每回邻居来串门,杨惠娟总会与大家分享她的作品。“现在年纪大了,经常动动手动动脑,对自己的健康也是有好处的。”杨惠娟笑着说。



废旧烟盒做成的小盆景

天气

阳光好,心情就好

昨天,晴好天气让人心情大悦,为了不辜负这美好的春光,锡城不少家庭集体出游。今后三天也都无雨,适合洗洗晒晒。只是26日傍晚前后,锡城可能会有一次降水过程。这两天气温还会小幅下降,初春时节的天气变化较快,气温高高低低起伏不定,最容易感冒,提醒大家注意适时增减衣服。

朱鲸润

今明后三日天气

今天 晴到多云, 偏东风3到4级
7~17℃
明天 多云到晴 6~16℃
后天 多云 5~15℃

画说无锡

景观塘成了洗菜池



近日,北塘城管执法大队山北中队队员巡查至惠钱路森林公园时,发现一处景观塘里一名中年男子正在清洗水芹菜(上图),好好的景观塘俨然成了“洗菜池”。

男子姓李,是个菜贩,就住在森林公园对面的小区。为了菜能卖个好价钱,他就将水芹菜拿到景观塘里清洗。执法队员发现,岸边摆放着一部分洗好的水芹菜,加上景观塘没洗的,有2000多斤。“景观塘用于市民观赏游玩之用,况且景观塘里的水是否可以洗菜,也是个问题。”经过执法队员的教育,男子赶紧将水芹菜搬上车,并对水里遗留的菜叶进行清理。

朱鲸润 汪明 摄影报道

寻找设计之美



近日,无锡市人民政府新闻办公室官方微博“@无锡发布”,组织了25位微博达人,走进蠡园经济开发区和无锡国家工业设计园,用一天时间探访园区内的工业设计平台展示厅、三鑫会馆、3D打印馆、湖景社区等,体验创新、设计之美。活动中,网友们用相机记录独具匠心的创新设计产品,并提出宝贵意见。

朱鲸润 文/摄